## Produktmerkblatt



## **Leder Cremesanierer**

Anwendungshinweise: Spezial Pflegepaste für Leder - mit sanierenden Eigenschaften.

Leder Cremesanierer egalisiert Farben und hinterlässt eine sanfte, homogene Oberfläche. Zusätzlich verzögert Leder Cremesanierer die Wiederanschmutzung der Oberfläche. Das Produkt kann auf allen Nappa- und Glattledern angewendet werden.

Leder Cremesanierer wird abschnittsweise gleichmäßig aufgetragen. Nach kurzer Einwirkzeit, nicht länger als 5 Minuten, den überschüssigen Leder Cremesanierer von der Oberfläche entfernen, anschließend mit einem weichen Tuch leicht polieren.





## Standardspezifikationen:

Struktur bei 25 °C: pastös

pH-Wert: 8,0 - 9,0 bei 10g/Liter H<sub>2</sub>O

Haltbarkeit: 1 Jahr nach Öffnung.

Lagerung: Vor Frost schützen. Gut verschlossen. Trocken.

Inhaltsstoffe (nach 648/2004/EG): 15 - <30% aliphatische Kohlenwasserstoffe,

Duftstoffe (Lillial, Linalool, Cumarin).

Sonstige Inhaltsstoffe: Lösemittel, pflanzliche Öle und Wasser.

Biologische Abbaubarkeit: Dieses Produkt erfüllt die Kriterien der Verordnung

EG 648/2004 über Detergenzien.

Artikel-Nr. 774395, 774308

Verpackungseinheiten: Karton à 4 x 4,5 Kg, Karton à 12 x 800g.

Kennzeichnung gemäß Verordnung (EU) Nr. 1272/2008:

Keine.

## Klassifizierung nach ADR/RID:

Das Produkt ist kein Gefahrgut im Sinne der Transportverordnungen.

Stand: 25.01.2016